

**ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ
ЕВРОПЕЙСКИХ СТРАН**

Воздушные сражения над Англией продолжались в воскресенье своей силой и ночью.

В ночь на 27 августа германские самолеты атаковали побережье Англии на протяжении свыше 80 километров. Мощными эскадрильями с базы авиационных портов в Гамбурге, аэронавты в Корнуэльсе, авианосцы захода в Ковентри, а также портобombs сформировали в небе армады, в некоторых пунктах бомбардировки вызвали пожары.

Агентство Рейтер сообщает, что германские самолеты в ночь на 27 августа бомбили Лондон в течение шести часов. Воздушные тревоги объявлены в Лондоне, в эту ночь продолжительность продолжительности превышавшей все воздушные тревоги, объявлявшиеся в начале войны. В течение этой ночи небо над Лондоном освещалось лучами прожекторов и вспышками ракетных «Смитаков» и «Фантомов». Германские самолеты приближались к городу или в одиночку, или же многочисленными группами. Самая крупная группа, они зашли в тыл, а следом за ними повалился ночью Лондон. Как сообщают в районе Лондона были сброшены и испарительное количество бомб. По мнению авиаторов, хотя и не может быть предрешен газым взрыв в городе, чтобы избежать в городе пожары.

Авиационные самолеты также систематически совершают налеты на Германию и занятые ее территории. 25 августа английские бомбардировщики атаковали районом в Голландии и Бельгии. В ночь на 26 августа налет совершили на территории Северной Франции и на германской стороне Берлин. Другое сообщение английских авиаторов было направлено товарищу Сталину в Кельне, Гамме, Шверце и в Берлине.

В ночь на 27 августа английские авиаторы предприняли успешные налеты на важные военные объекты в Германии и Италии. Соединения английских бомбардировщиков, участвовавших в налете на Италию, приподнялись над перелесами территории Фриули и деревень Альпи. Сброшенные бомбы на завод Fiat в Турине и военные предприятия в Берлине. (ТАСС)

**Румыно-венгерский
побегивает**

Как передает американское агентство Юнайтед Пресс из Бухареста, 27 августа румынские войска открыли огонь по венгерским пограничникам у пункта Лейкштала, восточнее Сегеда.

По сообщению итальянского агентства Стефан, в Восточной Румынии получено сообщение о том, что 27 августа около 11 часов утра у Добреви (Венгрия) одна румынская колонна нанес поражение венгерским войскам, в результате и вынуждена к послевоенной бомбардировки, совершившей вчерашней ночью. В результате столкновения румынские после столкновения румынских войск задержаны в восточном направлении. (ТАСС)

**Голландская Индия
готовится к обороне**

Как сообщает американское агентство голландская Индия в восточной части Индонезии готовится к обороне в случае необходимости будет захвачены. Недавно во восточной америке авиа самолеты. (ТАСС)

**Англо-американские
отношения**

Американская печать открыто высказывает недовольство политикой, направленной на установление совместной обороны США в Канаду и оказание помощи Англии, что полагается к неискренности и стеснению США в войну. Журнал «Аризонский» пишет: «Центр американских Союзников Штатов быстрым темпом идет и стеснением и вынуждением. Заключением оборонительного союза с Канадой, приобретением в аренду баз в английских владениях в западной Канаде, снабжением Англии вооружениями и подготовкой персонала английской армии американских военных, заключением предельно широкого военного военно-морского и воздушного флота на почве Англии».

Корреспондент газеты «Дейли Миррор» Парсон утверждает, что в англо-американских переговорах затрагивается не вопрос о получении США баз, а «дубай английской флота в случае победы Германии».

Недавно военные обозреватели американских газет высказывали мнение, что английские налеты на побережье в настоящее время вынуждают авиаторов то назло, но еще не очень «высоко». Экземпляр «Юнайтед Стейтс ньюз» заявляет, что «американские военные весьма сомневаются в том, сможет ли Англия в настоящее время нанести поражение Германии. Эти два слова означают тернистый путь в Англию».

По их мнению, 50 американских эсминцев явятся лишь символической помощью. Англия нуждается в американском воздушном флоте и в «всех американских боевых эсминцах для того, чтобы удержать свои омы у Германии. Такая помощь вряд ли будет оказана». (ТАСС)

**Английский флот
покинул
Гибралтар**

Германские информационные борта перелет из Мадрида, что 26 августа ночью английской флот с авиацией выехал отсюда из Гибралтара. (ТАСС)

Накануне 5-летия стахановского движения

**СТАХАНОВСКОЕ ДВИЖЕНИЕ
В ЦИФРАХ И ФАКТАХ**

< Ария стахановцев насчитывает миллионы трудящихся городов и сел; только в промышленности и на транспорте — около 3% миллионы стахановцев. < Рядина стахановского движения шахта «Центральная Иртыш» имени Сталина в 1934 году выдала в сутки 600 тонн угля, из них металлами добывалось 420 тонн. Теперь — около 1.630 тонн, из которых на металлургическом участке приходится 1.400 тонн. < Пять лет назад на Ленинградской фабрике «Свобода» стахановцы добились 125. Терахтон стахановцев — почти две трети коллектива. < Производительность труда одного рабочего возросла за это время более чем в два раза. 685 стахановцев «Свободы» совмещают про-

**Когда же
отремонтируют
дорогу**

Тот, кто хот-бы-рз привез до прелестей по велением часу, проведенные в кузове автомашин, на самый кошмарный сон, при воспоминании о котором тело человека покрывается холодным потом, что эта дорога находится в безобразном состоянии и о ремонте ее никто не хочет думать.

— Как это произошло! — спросил нас удивленный читатель. Ведь дорога построена только в прошлом году, а сейчас уже пришла в негодность? — Но здесь, конечно, нет удивительного, строили ее небрежно, торопясь. Руководители же нашего завода не могли изучить даже принять ее, заглянув на строй только несколько тысяч рублей, а сделали работным парадом: дорога хороша «садеть и проезде».

Но задеть не стали земля. Машини «свердло» выходит из строя, парализуя на и дело грозит опасность вывалиться из кузова.

Вот например, новая машина прошедшая всего 14000 километров, уже вышла из строя, тогда как до ремонта ей надо пробовать минимум еще 24000 километров.

Преждевременный ремонт машин вызван, исследователи по типу плохой эксплуатации дороги. Еще 10 лет тому назад собралась проложить на Волжскую шоссевую дорогу. Назовали камня, оставили малая, а строить почему то не стали. И до сих пор лежат на месте камни, заволашавшей садовой травой, а в котловане работники зарыли ее, наверху забыли.

В плохом состоянии находятся и мосты, особенно Рязанский и Ягодный, по которым приходится проходить машинами. Их надо отремонтировать, и как можно быстрее.

П. Живин.

**Конкурс по экономии
топлива**

В целях нашего завода и в дело по заводу колоссальной передат отсудившего англо-го (ветвь) и твердого (дрова, торф, уголь) топлива, что сильно отражается на себестоимости продукции.

В целях бережного расходования топлива (дрова, дрова, торф, кокса, древесного угля) дирекция завода объявляет конкурс на лучшее рационализаторское предложение по экономии расходования англо-го и твердого топлива в цехах завода.

Предложения должны соответствовать следующим условиям:

1. Технические условия.
 1. Дать предложения на новую конструкцию (фортеция или изменение существующей), которая бы дала экономии англо-го топлива при сжигании его в печах.
 2. Дать предложения по рационализации топливного режима печей, дающие лучшие результаты работы печи и сокращение расхода топлива.
 3. Дать предложения по экономии твердого топлива и замене одного вида топлива другим (топкой) более дешевой, что можно применить в условиях наших цехов завода.
 4. Дать предложение на рационализацию конструкции в работе существующих нагревательных, жаропрочных печей, топек и горел в целях завода в более экономии топлива.
 5. Осуществление предложенного можно преодолеть минимальный затраты средств без капитальных затрат.

II. Условия конкурса

Для поощрения авторов лучших предложенных признанных обязательными жюри, называю: 15 рублей, — при 1000 руб., три — по 500 руб., четыре — по 200 руб., пять — по 200 руб., на общую сумму 7000 рублей.

2. Выплата премия приедриями обязательными жюри по конкурсу должна быть произведена до 1 ноября 1940 г.

Присужденная премия не лишает автора права на получение вознаграждения за его экспедиционный экономии за правоизобретения.

3. Все предложенные на конкурс материалы в деловой форме (графическая — в альбоме, текст — в папке) и в папке рассматриваются и с мнением жюри направляются на обязательный конкурс при ономучиваемой комиссии обязательными жюри (председатель — Главный инженер завода).

4. Срок действия конкурса с 1 сентября по 1 ноября 1940 г.

Директор завода
И. Соболев.

**ОБЩЕЗАВОДСКОЕ КОМСОМОЛЬСКОЕ
СОБРАНИЕ**

30 августа, в 5 часов вечера в помещении Долового клуба проводится общезаводское комсомольское собрание.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

О решении извального пленума ЦК ВЛКСМ (юношак тов. В. Бабанов). Секретарь комитета ВЛКСМ И. Бобров.

О решении извального пленума ЦК ВЛКСМ (юношак тов. В. Бабанов). Секретарь комитета ВЛКСМ И. Бобров.

полтора раза. Во 2-м механическом цехе средняя выработка 148 рабочих, облучающих под руководством лучших стажеров, поднялась на 41,3 процента.

< Всецел стране является работа машиниста автопешле Иродского дороги тов. Пауляева. Пальмовый пример стахановского ухода за машиной представляют во всех отраслях хозяйства. Напарник, летовой автомобилист Г13-А3, который возит шофер Паратиской МТО, Подольской области, тов. Катерина, проделал без капитального ремонта 300 тысяч километров.

< Стахановым кризисовым составом до пяти армии железнодорожников страны. Среди паровозных машинистов южного «пятисотки», дошедших среднесуточной пробег locomotiva до 600 и больше километров.

И. о. отв. редактора
А. КАНЫШКИН